



**MINISTÉRIO DA EDUCAÇÃO
SECRETARIA DE EDUCAÇÃO PROFISSIONAL E TECNOLÓGICA
INSTITUTO FEDERAL DE EDUCAÇÃO, CIÊNCIA E TECNOLOGIA DO SERTÃO
PERNAMBUCANO
REITORIA - DIRETORIA DE EDUCAÇÃO A DISTÂNCIA**

EDITAL Nº 35, DE 10 DE MAIO DE 2024

**PROCESSO SELETIVO SIMPLIFICADO PARA TUTOR - UAB - 2024
PÓS-GRADUAÇÃO EM DOCÊNCIA NA EDUCAÇÃO PROFISSIONAL E TECNOLÓGICA**

RETIFICAÇÃO Nº 2

A comissão responsável pelo **Processo Seletivo Simplificado para Tutor - UAB - 2024 | Pós-Graduação em Docência na Educação Profissional e Tecnológica**, no âmbito do **IFSertãoPE**, vinculado à Coordenação de Aperfeiçoamento de Pessoal de Nível Superior (CAPES) do Ministério da Educação (MEC), torna público a **Retificação Nº2**.

Onde se lê:

ANEXO I

PREVISÃO DO CRONOGRAMA

ETAPA	DATA
Divulgação do Edital	08/07/2024
Período de impugnação do edital	08 e 09/07/2024
Período para inscrição	10/07 a 08/08/2024
Divulgação do resultado preliminar da análise curricular	A partir de 26/08/2024
Período para interpor recurso da análise curricular	26 e 27/08/2024
Resultado de recurso da análise curricular	30/08/2024
Divulgação do resultado final	30/08/2024

Leia-se:

ANEXO I

PREVISÃO DO CRONOGRAMA

ETAPA	DATA
Divulgação do Edital	08/07/2024
Período de impugnação do edital	08 e 09/07/2024
Período para inscrição	10/07 a 08/08/2024
Divulgação do resultado preliminar da análise curricular	A partir de 28/08/2024 - 12h
Período para interpor recurso da análise curricular	28 e 29/08/2024
Resultado de recurso da análise curricular	A partir de 06/09/2024 - 12h
Divulgação do resultado final	06/09/2024 - 12h

Petrolina-PE, 26 de agosto de 2024.

Eudis Oliveira Teixeira

Diretor de Educação a Distância- IFSertãoPE
Coordenador Geral UAB - IFSertãoPE
Portaria 296, de 01 de Julho de 2021